

С Новогодними поздравлениями, друзья!

Коллективы братских школ, СОШ № 26 г. Владикавказа и СОШ № 56 г. Курска, тепло поздравили друг друга с самыми волшебными и веселыми праздниками: Новым годом и Рождеством! Ребята искренне желали исполнения заветных желаний и благополучия. Обменялись новогодними поделками и сувенирами.



Школьники МБОУ СОШ № 26 в праздничных посылках отправили друзьям с г. Курска новогодние подарки, канцтовары, игрушки и сладости.



Машину с гуманитарным грузом сопровождал заместитель начальника управления образования АМС г. Владикавказа Арсен Корнаев и руководитель благотворительного фонда «Быть добру» Амурхан Кусов, оказавший спонсорскую поддержку в доставке.

«После того, как в августе 2024 года в Курскую область пришла беда, наши друзья не смогли остаться равнодушными и стали оказывать нашей школе, да и региону в целом, всяческую поддержку» - поблагодарил Андрей Савенков, директор МБОУ СОШ № 56 г. Курска.

Пусть этот год станет чередой счастливых и радостных дней, наполненных любовью, миром, добром и верой в лучшее!